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A Városháza
Most, 

annyi 
búcsú 
zától, 
tatót

likőr a haldokló évvel 
lentől búcsúzunk, nem 
£ keresztény városhá- 

m yire is siet búcsúz­
ná a ^liberális sajtó 

kántor-kórusa. A tény csak az, 
hogy az eddigi törvényhatósági 
bizottság mandátuma lejárt, az 
utolsó közgyűléssel elvégezte fel­
adatát s most a ránk következő 
választás mutatja meg, van-e joga 
örvendezni a túlsó tábornak, van-e 
joga m áj berendezkedni az uj 
uralomra. A mandátum lejárt s 
lehetetlen annak, aki objektíve 
gondolkozik, el nem ismerni, hogy 
a keresztény községi párt az el­
múlt évek alatt nagy és heroikus 
munkát végzett. A  két forradalom  
által tönkretett városi gazdálko­
dást ism ét recdbehozta s megegye­
zett azokkal a hitelezőkkel is, 
akiknél a fennen dicsért és ön­
magát kinálgató liberális éra 
csaknem elzálogosítötta Magyar- 
ország fővárosát. Többet tenni 
ember s emberekből álló hatalom  
nem lehetett, miht a kereszténnyé 
varázsolt főváros keresztény ve­
zetősége. A liberális korszak s a 
forradalmi világ gondolatvilágá- 
tól^megmételyezett városházi szel­
lem et újra visszahelyezte a ke­
resztény és nemzeti alapra, meg­
bízhatóvá és újra magyarrá tette 
a főváros* kultúrpolitikáját s újra 
rendbehozta a m illiós főváros köz- 
élelmezését, Az, aki többet kíván

vagy kívánna még, gondolja meg, 
hogy ő a mai nehéz körülmények 
között tudott volna-e még többet, 
yagv legalább ennyit is elérni.

Budapest keresztény közönsége, 
am ely legalább a városházán ott­
hon érezte magát, nem búcsúzik 
a keresztény fővárostól. Minden 
keresztény polgárnak éreznie kell, 
hogy a városházi pociziót nem | 
szabad kezünkből kiengedni. L ég -; 
alább annyi erővel kell megtartá- ‘ 
sáért küzdeniink, m int amennyi­
vel támadóink felvonulnak ellene. 
Emlékeztetünk mindenkit arra a 
szívós, rendszeres támadásra, 
am ely minden alkalommal jelent­
kezett, akár volt rá ok, akár nem. 
'Arra a kicsinyes, rosszakaratú 
kritikára, am ely állandóan kisérte 
a  keresztény városháza működé­
sét, egy cseppet sem titkolva szi­
szegő gyűlöletét. Az ellenségtől 
nem szégyen tanulni. Sőt néha 
hasznos. Ugyanennyi ügyszerete­
tei, érdeklődést, összetartást, 
együttérzést kérünk a keresztény 
közönségtől is és a keresztény vá­
rosháza mienk marad. Ők félre­
teszik a pártárnyalatokat, mert a 
közös cél lebeg előttük. Ha van­
nak a keresztény táborban is pár­
tok- árnyalatok, egyben közösek: 
keresztények. Ebben a jegyben 
készüljenek a választásra s ebben 
védjék meg a keresztény városhá­
zát. Ez nemcsak egyszerű városi 
kérdés. Országos érdek, hogy 
Budapest ism ét ne kerüljön íibe- 
rélis-radikális-szabadkőmüves -szo- 
riiÁizsiZb haza-, ország- és vallás- 
ölienfis .kézbe. A  keresztény ország 
keresztény fővárost akar. Mi nem 
bue^m m k a mi. .városházunktól.


